

Terroristas Atacan la Brigada de Chalatenango

El Destacamento Militar No. 1, con sede en Chalatenango, y la 4a. Brigada de Infantería de El Paraiso, en el mismo departamento, fueron atacadas ayer por los terroristas.

Según informes de COPREFA, el hostigamiento

a la Cuarta Brigada se inició a las 2:20 de la madrugada por bandas del FMLN que hicieron uso de morteros de 81 mm., desde una distancia de 4 kilómetros, aproximadamente, y causaron daños materiales al cuartel.

Este hostigamiento por parte de los terroristas, dice COPREFA, es una acción para distraer el operativo que desarrolla la Fuerza Armada en los alrededores del Cerrón Grande y en la Presa "5 de Noviembre" y otros lugares de la República.

Así mismo, agregan, pretenden lograr un desviamiento publicitario para ocultar la difícil y desesperante situación en que se encuentra el FMLN en la actualidad.

Según los últimos reportes que recibió COPREFA, los combates continuaron

ayer hasta las diez de la mañana.

Por otra parte, se informa que el Destacamento Militar No.1 con sede en la ciudad de Chalatenango, fue atacado con artillería pesada en las primeras horas de la madrugada.

A las cinco de la mañana llegaron aviones de la Fuerza Aérea para reforzar a los elementos militares y lograr la huida de los terroristas. Hasta las diez de la mañana comenzó la población a salir de sus viviendas, pero aún se escuchaban disparos esporádicos.

—Favor pase a la página 17.

Quémanse Ventas Cohetes en Parque Cojutepeque

Cinco ventas de cohetes establecidas en el parque "Rafael Cabrera", de Cojutepeque, fueron consumidos por un incendio.

Se estima que los propietarios de las champas perdieron unos diez mil colones en mercadería, consistente en cohetes, morteros, chinampinas, volcancitos, chispas, estrellitas y otros productos pirotécnicos de gran demanda en

estos días finales del año.

El incendio se produjo a las nueve de la mañana de ayer viernes, cuando un fulminante fue tirado al suelo por un soplo fuerte del viento que azota desde hace dos días el territorio nacional.

El fulminante, explosivo instantáneo, al estallar lanzó una chispa que fue la que dio inicio al desastre

—Favor pase a la página 11.

Nuevo Llamado de Jefe Tránsito a Conductores

"La ciudadanía respondió al llamado que hicimos, tanto a conductores como a peatones, para que respetaran al máximo toda la reglamentación de tránsito, con motivo de las festividades de Nochebuena", manifestó el Jefe del Departamento General de Tránsito, Tte. Cnel. DEM Humberto P. Villalta.

Según las estadísticas realizadas por la institución, en la capital, así como en las ciudades y carreteras de mayor movimiento vehicular, pocos accidentes de tránsito se reportaron, durante la noche del 24 y la mañana del 25, gracias a la buena labor de vigilancia que han prestado los agentes de la

—Favor pase a la página 22.

Vientos de 40 K.M.H. se Producen en el País

Un desprendimiento de masas de aire frío está provocando en el país vientos hasta de 40 kilómetros por hora, informa el licenciado Leonardo Merlos, Jefe de la Unidad Sinóptica y Aeronáutica del Aeropuerto El Salvador.

De acuerdo a los pronósticos, se dice que este fin de semana continuarán los vientos con velocidades que varían entre los 20 y los 40 Kms./hora.

Esas masas de aire frío,

continúa el Lic. Merlos, se han venido desplazando desde el sector ártico del Hemisferio Norte en dirección de la región centroamericana y el Caribe.

Si no fuera por las aguas del Golfo de México, sigue, que actúan como radiador al avance de las masas en su ruta a la región, el frío y los vientos nos llegarían tan intensos como lo padecen ahora los habitantes del sur de Estados Unidos

—Favor pase a la página 17.



SOBERANA DE CRUZ ROJA. (San Miguel). — La señorita Delmy Fuentes fue electa Reina de la Primera Verbena Cruzrojiística. Le entrega el cetro el Ing. Benedicto Saravia, Presidente de la Institución, ante la presencia de doña Tere de Castillo, Presidenta de las Damas Voluntarias. (Zelaya).

En Santa Ana Primer Certamen Dibujo Organiza la Policía

SANTA ANA.— El Primer Certamen de Dibujo y Literario, patrocinado por la Jefatura de la Tercera Comandancia de Policía Nacional, se desarrollará en esta ciudad.

El objeto es promover la cultura estudiantil, tanto de la rama literaria como de las artes plásticas; tratando de incrementar los valores artísticos de la comunidad y premiar a los

triunfadores con la reproducción de sus obras.

Las bases que regirán el evento son:

- 1— La recepción de trabajos será en la Subdirección de la Policía Nacional, y se abre a partir de la publicación de este boletín y se cierra el 6 de enero a las seis de la tarde;
- 2— El certamen comprende en la rama literaria

—Favor pase a la página 45.

Militar Atiende Parto en Vuelo de Helicóptero

SAN MIGUEL.— El Cnel. Domingo Monterrosa, Jefe de la 3ª Zona Militar con sede en esta ciudad, atendió un parto cuando una paciente era trasladada en helicóptero al hospital "San Juan de Dios", procedente de Ciudad Barrios.

El caso se produjo ayer en la tarde, cuando la joven Ana del Carmen Portillo Guevara, de 24 años, llegó en busca de ayuda médica al Centro de Salud de Ciudad Barrios y debido al avanzado tiempo que había pasado con los dolores del parto y por supuestos problemas que podrían producirse, los encargados del Centro optaron por pe-

dirle ayuda al Cnel. Monterrosa, quien se encontraba en Ciudad Barrios atendiendo operaciones militares.

El Cnel. Monterrosa ordenó el inmediato traslado de la paciente y se comprometió a llevarla personalmente, pero cuando el helicóptero iba en pleno vuelo, se produjo el parto y le tocó atender a la paciente, quien dio a luz una niña.

Momentos después, el helicóptero aterrizaba en el hospital, en donde fue internada Ana del Carmen, con la seguridad de que tanto su salud como la de su hija, "están en perfectas condiciones". (Ramírez).



ABUSO. — Muchos automovilistas, buses y taxistas, no atienden el semáforo en rojo. Este abuso ya ha provocado accidentes graves, dice el Cnel. Humberto Villalta, jefe de Tránsito.

ALTURA CIVICA. — El consejal Eliseo Rovira Mixco pide a los partidos que hagan una campaña de altura, sin insultos.



CONSTRUYEN TRONO. — (Sonsonate). La réplica de la Presa Hidroeléctrica "15 de Septiembre" es el motivo del trono que se construye de acuerdo a la vieja tradición sonsonateca, que será erigido frente a la Ermita de Veracruz. Izquierda a derecha, Ronulfo Amilcar Vega Toledo, Director de la Policía Municipal; el Alcalde Mpal. Prof. Alfonso Padilla Castro y el constructor David Aguirre. El trono es inaugurado a las 12 de la noche del 31 de diciembre.

Campaña de Proselitismo Debe ser de Altura: CCE

La campaña actual de proselitismo que realizan los partidos políticos debe ser de altura cívica, afirma el Sr. Eliseo Rovira Mixco, vocal del Consejo Central de Elecciones.

En esta campaña los partidos darán a conocer sus candidatos y programas de gobierno. Estimulan a sus simpatizantes para que se movilicen en el asunto electoral.

Otra campaña es la que desarrolla el CCE, de carácter cívico, en la cual damos a conocer las convenciones de partidos, los candidatos. Que todo mundo sepa que todos los parti-

dos están en igualdad de condiciones, agrega.

Hasta ahora, en la campaña electoral de los partidos no han habido insultos. Una muestra de civismo fue el 20 de diciembre cuando 4 partidos hicieron sus convenciones y no se registraron incidentes.

Por otra parte, dice que los miembros del CCE han trabajado en vacaciones para elaborar el Registro Electoral, para que las elecciones se realicen el 25 de marzo, como están programadas.

La primera fase de este trabajo concluirá el 15 de febrero. Se adelantan a su

propio programa y antes de esa fecha, estarán listos.

También informa sobre el programa de logística que se comienza; así como trabajo de papelería, paletas de votación con las banderas de los partidos contendientes.

Tendremos unos 15 días antes de las elecciones para terminar esas paletas, despachar los anaques, etc. para que el 25 de marzo el pueblo elija a sus gobernantes, añade.

PROBLEMA DE DESPLAZADOS
En cuanto al problema

que representan los desplazados, para que puedan ser incluidos en el nuevo Registro Electoral, dice que el CCE tiene un plan alternativo para que esta gente pueda votar.

"En mi opinión, creo que si una persona ha sacado su cédula en Perquin y ahora es desplazada y radica en Santa Tecla, para poder votar debería apersonarse a la alcaldía teclana y cambiar su domicilio. Así aparecerá en la lista de votantes de Santa Tecla", detalla.

Asimismo informa que el CCE censará todos los

—Favor pase a la página 11.